

В августе более всего подорожали апельсины и поездка на отдых в Испанию

Индекс потребительских цен в августе 2018 г. по отношению к июлю 2018 г. составил 99.9%, с начала года – 102.6% (в августе 2017 г. – 99.6%, с начала 2017 г. – 102.3%).

Наиболее всего в августе выросли цены на непродовольственные товары, в среднем на 0.1% (в августе 2017 г. – на 0.2%).

В данной группе товаров подорожали:

- линолеум – на 5.7%;
- йод – на 4.2%;
- бинт – на 4.1%;
- печь микроволновая – на 3.5%;
- сорочка верхняя для мальчиков дошкольного возраста – на 3.2%;
- пеленки для новорожденных – на 3.1%.

Услуги в августе подешевели в среднем на 0.1% (в августе 2017 г. подорожали на 0.1%). Выросли цены на услуги:

- поездка на отдых в Испанию – на 6.2%;
- выполнение работ по облицовке кафельной плиткой – на 5.7%;
- ремонт брюк из всех видов тканей – на 5.2%;
- поездка в Китай – на 5.1%;
- поездка на отдых в Таиланд – на 4.6%;
- поездка в Грецию – на 4.2%.

Цены на продовольственные товары в августе 2018 г. по отношению к июлю 2018 г. снизились в среднем на 0.3% (в августе 2017 г. – на 1.4%).

Подешевели: огурцы свежие (на 33.3%), капуста белокочанная свежая (на 31.0%), помидоры свежие (на 20.7%), виноград (на 10.4%), свёкла столовая (на 9.6%).

Вместе с тем некоторые продукты подорожали. Наибольший рост цен наблюдался на следующие продукты:

- апельсины – на 14.2%;
- мед пчелиный натуральный – на 5.3%;
- свинина бескостная – на 4.8%;
- лимоны – на 4.6%;
- мука пшеничная – на 4.5%.